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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 562

Aos doze (12) dias do mss de agosto do ano de dois mil e treze (2013), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessfro
ordindria ndmero quinhentos e sessenta e dois (562), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores Flavio Rocha Peixoto e Evandro
Herculano de Oliveira.

Assumindo a presidencia, o primeiro secretdrio vereador Domingos Leandro da
Fonseca Jdnior, convidou o segundo secretdrio, Jos6 Mauricio da Silva, para assumir a
primeira secretaria e o vereador Jose Jacinto de Almeida, para assumir a segunda,
composta a mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de p€ e em nome de Deus
abriu a sessfro passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secr`etdrio da
camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta
do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo aprovada por
unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feito na ocasiao a leitura dos requerimentos escritos de ndmeros 032 e 033/2013 de
autoria do vereador Jos5 Maun'cio, que apresenta voto de aplausos a Banda Musical
Ipiranga, pela brilhante apresentapao no dia I 1 de agosto, alusiva ao dia dos pais, e ao
prefeito do municipio, Eudo Magalhaes e toda equipe organizadora pelo evento no
mesmo dia. Colocados em discussao e nao havendo inscrito, foram postos em votagfro
sendo aprovados por unanimidade dos presentes, nao havendo mais requerimentos
escrito a ser apresentado o Sr. Presidente abriu espapo para as proposig6es orais dos Srs.
Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espago para os avisos das comiss6es e
da presidencia, nfro havendo pronunciamento per parte dos membros das comiss6es, foi
encerrado o expediente.

Percebendo a ausencia de proposigao em pauta o Sr. Presidente dispensou a
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores.

Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou autoridades e
populares, agradeceu primeiramente a Deus que e a essencia de tudo, parabenizou o
prefeito pela festa realizada no dia 1 1 de agosto, alusiva ao dia dos pais e agradeceu aos
colegas vereadores pela colaboragao em especial ao vereador Jos6 Mauricio pela forga
dada na organizapao no evento do tomeio de domin6, agradeceu tanb6m a toda equipe
da prefeitura e aos comerciantes que deram sua contribuigao, parabenizou ainda a
Banda Musical Ipiranga pelo brilhante show que deu no dia 1 1 de agosto e pela
imporfencia que ela representa para a cidade e regiao, fmalizou falando sobre as duas
bandas que encerrou as festividades e disse que o povo de Xex5u esfa de parab6ns pelo
prefeito que escolheu.
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Depois fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio, que ap6s cumprimentar a
todos disse que o vereador Edson Cabral, ja fez toda explanapao sobre o trabalho
apresentado pela Banda Musical lpiranga e disse que esfa sempre em comunicagfro com
Ded6, disse ainda que nao se arrepende de ter se empenhado na organizagao do tomeio
de domin6 realizado no Clube Municipal e que nao lembra ter visto uma festa alusiva ao
dia dos pais deste porte em Xex6u e se prontiflcou ajudar se possivel na pr6xima festa,
depois pediu ao vereador Domingos Leandro, que ap6s a aprovapfro do Projeto de Lei
que trata da L.D.O do Municipio para o exercicio de 2014, encaminhado a esta casa
para apreciapao e votapao do Projeto de Lei que Institui a Banda Musical Ipiranga como
Patrim6nio Cultural do Municipio de Xex6u e autoriza o Poder Executivo a conceder a
subvengfro mensal para entidade.

Nao havendo mais orador, o Sr. Presidente fez suas considerap6es finais e
encerrou o expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para
o dia dezenove (19) de agosto do ano em curso, as 20:00 horas, depois pediu a todos
para ficarem de p6 e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretario, lavrei a presente ata qde lida e
aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,12 de agosto de 2013.


